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1. UuTerpajpl, 3aBUCAIIAEe OT MapamMeTpa

Onpenenenne 1.1 Pynryus w = f(2) nasweaemcsa peeysaprol (anarumuuecroi) 6 06-
anacmu G, ecau ona dudpdepernyupyema (pasaazaemca 6 pad Tetinopa) 6 nexomopoti okpecm-

nocmu Kascdot mouku obaacmu G .

Teopema 1.1. Ilycmv D - obaacmv 6 KomnaekcHol NAOCKOCTU, Y - KYCOUHO-2AG0KAA
oepanuserntad kpusas, dynrkuui (s, z)

1) nenpepwvisha no (s,z) npu s € v,z € D,

2) pezyaspna no z 6 obaacmu D npu kascdom dukcuposarnom < € 7.

Tozda dynruus

F(z) = / f(6.2) ds 1)

pezyaapna 6 obaacmu D.

B cirydae HeorpaHmyeHHON KPUBOI JIJIS CIPaBEIMBOCTH TEOPEMbI HEOOXOIUMO JT00aBUTH

ellle OHO OrpaHUYEHHE:

Teopema 1.2. Ilycmv D - obaacmd 6 KomnaekcHol naockocmu, v - KYcouHo-2aadKas
Heozparuuennas kpusat, Pynruus f(s, 2)

1) nenpepwvisha no (s,z) npu s € v,z € D,

2) pezyaspna no z 6 obaacmu D npu kascdom dukcuposarnom < € 7,

3) unwmeepan (1) cxodumes pasnomepno no z € G, 2de G - arobas 3amrnyman nodobaacmo
obracmu D .

Tozda gynruus F(z) peeyaspna 6 obaacmu D .

OxasbiBaercs uaTerpal (1) Mmoxuo auddepeHnupoBaTh M0/ 3HAKOM HHTErpaJia:

Teopema 1.3. I[lycmv svinoanennv, yeaosus meopem 1 uau 2. Tozda

0
Fl(z)= | — d 2
()= [ gt )
Y
HawubGostee yorpeburesibHbl ciieayoniie Bubl narerpaia (1).

1. Marerpasa tTuna Koimnn.

[Tycrs dyuxmus f(t) HenpepbiBHA Ha OrPAaHMYEHHON KYCOYHO-TIAJKON Kpupoii . U3

TeopeMbl 1 cireryer, 9To DYHKIUI

f(t
F(z) = (®) dt
t—=z
S
Ha3bIBaeMag MHTerpajoM Tuma Kolrm, peryiaspHa B KaxK7ao0il 00/1acTH, He cojepKalieit

TOYEK KPUBOU 7.



2. IIpeobpazoBanue Jlansaca.

[Tycrs dbyukmust f(t) onpenenena va nomyocu [0,00). IIpeoGpasosanuenm Jlamuaca 3o

bYHKIUN Ha3bIBaeTCa (DYHKIUI

[e.e]

F(s) = /e_Stf(t) dt.

0

Ecin f(t) na J1060M KOHEYHOM WHTEPBAJIE UMEET JIMIIH KOHEUHOE YHCJIO TOYEeK pa3phiBa

nepsoro popa u |f(t)] < Ce™, t >0, o F(z) peryrapua B noaymiockoctn Re(z) > a.

3. IIpeobpazoBanne Pypbe.

[Tpeo6pazosanue Pypbe dbyuxnun f(t) ompeeaseTcs paBeHCTBOM

o

F(z) = / e (t) dt.

—0o0

Ecin

If()] < Cre ™, t>0; |f(t)] < Cue™, t <0,

rie « >0, >0, to F(2) peryaspaa B nojoce —a < Im(z) < 3.

4. IIpeobpazoBanue MesmHa.

[TpeoGpazosanune Mennuna gynkuun f(t) onpejessierca paBeHCTBOM

o0

F(z) = / FLE() dt, (2 = e*n0),

0
Ecnu f(t) wenpepbisaa nipu ¢ > 0 u
IfB] < Cit®, 0<t <1, |f(t)] <Cot?, 1<t< o0,

e o< (B, >0, 10 F(2) peryngpua B nonoce —a < Re(z) < —f.



2. OcHoBHBIE cBoiicTBa mpeobpa3oBaHud Jlamaaca

PaccmarpuBatorest KomiieKCHO3HAYHBIE (DYHKIIUH, OTTPeJIe/IeHHbIE Ha JeHCTBUTEILHON OCH.

Onpenenenne 2.1 Dynruyus f(t) Haswsaemes opuzunaiom, ecau ona YIosaemeopsem
YCAOBUAM:

1. na a0bom Konewrnom unmepsane dynkyua f(t) nenpepuena kpome, buimov mostcem, Ko-
HEWHO20 YUCAG TROYEK PA3PUEA NEPe020 poda,

2. f(t)=0 npu t <0,

3. cywecmeyrom maxue wucaa C u « , wmo npu t > 0 6NOANAEMCA HEPABEHCNEO
[f(B)] < Ce.

Ee npeobpasosanue Jlanaaca
(0.9}

nmzjkwﬂwﬁ
0
nasweaemces uzobpasceruem Pynruuu f(t).

Csa3b meotcdy opuzunasom u u3obpasicenuem 0603HA¥AEMNCA MAK:
f(t) = F(p) wwu F(p)= f(t). (3)
Onpenenenne 2.2 Yucro
ap = infla: [f(H)] < Ce)

nasveaemca nokazamenem pocma Pynryuu f(t).
U3 npedwdywezo napazpaga caedyem, wmo dynryua F(p) aeasemes pezyraphoti 6 nosy-

naockocmu Re(p) > ag. Jlezxo dokasams, wmo

li F(p)=0.
Re(p%r—{l-‘roo (p)

IMpumep 2.1. Pynxyus Xesucatida

sz{at<a

1, t>0

aeasemes opuzunanom (C =1, a=0) u ee uzobpascenue F(p) = 1/p. CaenoBaresnbHo,
O(t) = —. (4)

Host dynknun  f(t), ynosiersopstomeit ycaosusam 1) u 3), dynxmust 0(t) - f(t) asasercs
opuruaasioM. OBBIYHO B 3TOM NPOM3BEJIECHUN MHOXKHUTEIL O(t) omyckaror, cauras (yHKIUIO

f(t) pasuoii mymo pu t < 0. Torga paBeHcTBO (4) MOXKHO MEPENUCATH B BUJIE

(5)



[Tpeobpazosanue Jlamnaca obsiaiaer ciaejylommuMu CBOMCTBAMU.

1. JInHeiiHOCTD.

Ecau f(t) = F(p) u g(t) = G(p), To mist MOOBIX KOMILUIEKCHBIX THCET A U [4

Af(E) + pg(t) = AF(p) + pG(1).

2. Ilomobue.

Eciun f(t) = F(p), to ang moboro o > 0

flaty = ~F ().

0% (6]

3. InddepennmmupoBanue opuruHaa
Ecau f(t), f'(t),..., f™(t) - opurumaner u f(t) = F(p), To
FU() = p"F(p) = p" ' £(0) = p" 2 f(0) — - = f7(0),

rae f®)(0) = 1tl_iglof(k)(t), k=0,1,...,n—1.

4. lInddepenrmmpoBanmne n300pakeHN4.
Ecmu f(t) = F(p), 1o
F™ = (=1)"f(t).
5. IHTerpupoBaHue OpUTUHAJIA.

Ecau f(t) = F(p), 1o

6. IHTErpmpoBanne n3o00pa>keHus.

Ecmu f(t) = F(p), u @— OpUTHHAJ, TO

M\:‘/F(T)dT

t



7.

10.

3amna3/ipiIBAHNE OPUTWHAJIA.
Ecmu f(t) = F(p), w f(t) =0 npu t <7, 10

flt—7)=¢eTP"F(p). (12)

N306parkenne nmepuogndeckoii (pyHKIINA.

Ecmu f(t) = F(p), u f(t) nepuoguuekas dbyHkIms ¢ nepuogom 1', 1o

Of e PLf(t) dt

Fp) == (13)
Cwmemntenne n3obparkKeHus.
Ecau f(t) = F(p) m A KOMIUIEKCHOE YHCIIO, TO

Mf(t) = F(p—N\). (14)

N306parkenune cBepTKU.

Onpenenenune 2.3 Ceepmkoti pyrrxyuil nasvieaemcs GyYHKUUL, KOMOPas 0003HaY4a-

emea (f *g) u onpedeasemca pasencmeom

(f % g)(t) = / f(r)glt — 1) dr.

Ecau f(t) = F(p) u g(t) = G(p), mo

(fx9)(t) = F(p)G(p). (15)



3. BoccraHoBJieHHEe OpPUTUHAJIA IO M300PaKEHUIO

1. ®opmyna obparmeHus npeobpa3oBanuda Jlangaca — dpopmyna Me-
JIMHA.

Teopema 3.1. ITycmo gynryua f(t) — opueunas, F(p) — ezo usobpascenue. Ecau
Pynruua f(t) nenpepvisna 6 mouwke t u umeem 6 moti mouke KoneuHwve 00HOCTNOPOHHUE

npouzsoduvle, mo
oo

Fio) = [ s ar
0
Hrmezpan bepemes 6doav aoboti npamot Re(p) =b > ag, 2de oy — nokasamenv pocma

(ﬁyH%‘uU’U, U NOHUMAEMCA 6 CMHICAE 2A06H020 SHAYEHUA.

2. YciaoBus CymieCTBOBaHHNsA OPpUIMHAaJIA.

Teopema 3.2. ITycmo gynryus F(p) pezyaspna 6 noaynaockocmu Re(p) > ag u

YdoBAEMBOPAEM, YCAOBUAM:

—+00

1. Hwmeepan [ |F(b+io)|do czodumes npu aobom b > o ;
2. M(R) = m%X|F(p)| — 0 npu R — oo, 2de I'r — dyea oxpyotcnocmu  |p| = R,
peEl'R
Re(p) > b > a.

Tozda F(p) — usobpasicenue dynryun

b+ioco
O— /e”tF(p)dp, (16)

271

b—ioco

2de b > a, urmezpan NoHUMAEIMCA 6 CMBHICAE 2AA6H020 3HAYEHUA.

3. TeopeMbl pa3/i0KeHUS.

Teopema 3.3. ITycmo gynrxyus F(p) peeyaspra 6 mouke p = oo, F(oo) = 0 u
nycmub pad Jlopana 6 okpecmuocmu mouku p = 00 umeem 6ud

Fipy=3 -4 (17)

n=1 p

Tozda opuzunarom GyHKUUY ABAAEMCA PYHKUUA

fiy =3 4 (18)

CupaseyinBa oOpaTHast TEOPEMA;:



(t)g(t) — opueunan, 20e g(t) ueaas Gyrryus SKCNOHEN-

Teopema 3.4. Ecau f(t) =
YUAALHO20 MUNG, MO ee U300padicenue ecmov GYHKYUA, Peyrapras 6 beckorneuno yoa-

AEHHOT ToYKe.
Teopema 3.5. ITycmv mepomopdnasn Pynkuyus F(p) peeyaspra 6 noaynaockocmu
Re(p) > o u ydosaemeopsaem ycirosusm:

1. Cywecmsyem nocaedosamervrocms okpystcrocmer

p|=Rn, Ri<Ry<---,<R,— 00 (n— 00)

makas, wmo max|F(p)| — 0 (n — 00);

peCln
2. IIpu awbom a > o unmezpan [ |F(a+io)|do cxodumca. Toeda F(p) — usobpa-
IHCEHUE OPURUNANG -
Z Res [F(p)e?], (19)
p= pk

2de cymma bepemca no 6cem NoAOCaAM gﬁymmuu F(p)

3. Ecau A,(p)
F(p) = ————,
B (p)
2de A, (p), Bm(p) — mHo20uAEHDL CMENEHU T U N COOMBEMCMBEHHO, HE UMENULUE
obuwur Hysetd u n < m, mo

mg—1
i (20)

l

DI — pasaunmbie Hyau mHozousena By, (p), my — kpammuocmov nyas

{F(p)e” (p — pe)™ }Hp=ps»

ede P, D2, - -
Pk -

4. KpaTrkag Tabanma npeodbpa3oBaHmii Jlamaca.

NeNe | Opurunan f(t) | zobpaxenne F(p)
1
1. 1 iz
n n!
2. t F
3 6)\t 1
p—A




4. tnekt n‘
(p _ )\)n—i-l
5. cos(wt p
( ) p2 + w?
6. sin(wt @
(1) .
- A
7. eM cos(wt p
(wt) (p—A)? + w?
8. eM sin(wt w
(wt) (p—AN)? +w?
. 2wp
9. tsin(wt
(wt) (P + W)
10 P
. t cos(wt
(wt) (P + )
11. sh(wt) = iuwQ
12. ch(wt) 7 —pw2
1 1
13.
Vit VP
t 1
14. 2 | —
T v p?
15 2ntn—l/2 1
(2n — D)!/T pr/2
I'B+1
16, #, (8> —1) % (Re(p) > 0)
L te(0,h) —ph
17. sut) =14 " 1—c?
0, t ¢ [0,] ph
18. tP=test (3> 0) L(p) 3
(p—a)
19 eat - €bt 1
a—b (p—a)(p—10)
20. aeat . bebt D
a—b (p—a)(p—10)
o1 | (0= c)e™ 4 (c — a)e’ + (a — b)e” 1
(a=0)(b—c)(c—a) (p—a)(p—>)p—rc)
99, 1— COZS(wt) ! 1 '
w p(p° +w?)
93, wt — sgn(wt) ! 21 i
w p (P + w )
sin(wt) — wt cos(wt) 1
24. 3 2 22
2w (p” +w?)




NeNe

Opurunain f(t)

306pazkenne F(p)

t sin(wt) P
25. —_— — 5 3a
2w (p* + w?)
sin(wt) 4+ wt cos(wt) p?
26. — 5
2w (p”™ +w?)
2 _ 2
27. t cos(wt B
( ) (p2_|_w2)2
cos(at) — cos(bt) P
28. 2 _ 2 2 2\ 2 12
v —a (p”+a")(p” +b7)
a2
29. —4% e @ e WP (a >0)
2V rt3
30. er fe—2 L e-avp (4>0
etz e (a0
3nech
+0o0
I'(g+1) = / e 2P dx - Tamma-dynxims
0
u

erfe(x)

f /‘“”dx

Boutee moipodHbIe TAOIUIBI CM. B CIIUCKE JIKTEPATY PHI.

5. Ilpumepsnl

3amaga Ne 1. Haiitu m3o6pakeHne opuUrnHaJja

sin(t), 0<t<7T;
f(t) = q cos(t), I <t<Z;
0, t>7.

N3006pazkenue uiiemM HENOCPECTBEHHO 110 OlLIPEJIeJIeHUI0 n300parKeHust

+o0 w/4 /2
F(p) = / e P f(t)dt = / e Prsin(t) dt + / e P cos(t) dt =
0 0

w/4
1

=0 (1 —V2e7 1P + e‘g”)

p2+1



Bagaga Ne 2. Haiitu opurunan f(t) mo usobpaxkenuto F(p)

1 1 1 - L1
Flp) = — <p2_4 - >+Z(—1)—2n

p? +4 — nlp

Hcnosb3yst TeopeMbl pas/ioxenuit u tabyuiy n300pazkKeHuit, 1oy dum

f(t):L< L (sh2t) — sin(20) + 3 (-1 ——— )

4 n!(2n — 1)!

n=1
3amaga Ne 3. Pemuth 3a1aay Kormm
7' (t) + ax(t) = t* — sin(2t), z(0) = 1.

[Tycrs X(t) - uzobpazkenue dbyuxmun x(t). Torma, nepexoiust K n300parKeHUsIM B JIAHHOM

YPaBHEHWH, MTOJLYIUM

2 2
pX(p) —1+aX(p) = —
(p) () . Ry
Orcrona
1 2 2
X(p) = —— 1+ —— - ——.
p+a D p°+4

Pazjoxkum npaByro 4acTh Ha CyMMY TPOCTEHINX JIpobeit:

i 2 2 2 2
) = + 3 22 T 3 o 3 -
p+a ap a’p a’p a’(p + a)

2 1 a P
T +— - 2 :
a”+4 p+a p°+4 p°+4

[Tosib3ysich Tabuuieit npeobpazosanus Jlamaca, mojrydum

10



3amaga Ne 4. Pemuth 3a1aay Kormm

2" (t)—22'(t)+3x(t) = * (44> +t + 3 — 12 cos(3t)) , z(0)=2, 2/(0)=0
[Tepexojium K uzobpazkeHusim:
(P*X(p) — 2p) = 2(pX(p) — 2) +3X(p) =
6 1 3 -2
— + — + 12— P
(r—2) (p—2) p—2 (p—2)"+9
Otcrona
1 6 1 3 p—2
X(p) = 2(p—2)+ + + —12
) P —2p+3 =2 (p—2)° (p—2)? p—2 (p—2)*+9
Paszjarast na cymmy npocreiinmx Jipooeit, moJry duMm:
2 1 1 p—2
X(p) = - + + —
g (p—2)° (p—2)? p—2 (p—2)°+9 (p—2)°+9

Wcnonb3ysa Tabaunsl npeobpaszoBanuii Jlamnaca, moayauM OpurnHa:

x(t) = e* (> — t + 1 + cos(3t) — sin(31)).

3amaga Ne 5. Pemnth 3amaay Kormm

2" (t) + 2" (t) + 62/ (t) + 8z(t) = (2t — 6) sin(2t) + 4(t + 1) cos(2t) + 8,

[Tepexojium K uzobpazkeHusimM:

P’X(p) —p* —4) + (P°X(p) —p) +6(pX(p) — 1) =

2 4 24
— 6 IR R — 4P

b
pP+4 (p* +4)? pP+4 (p* +4)? p

Ozcrona

X(p) =

p(p* 4+ 4)%(p* + p+ 10) + p(p® + 4)(4p — 12) + 4p® 4 16p* — 16p + 8(p* + 4)*

p((0* +4)*)(p* +p* + 6p +8)
Paznarag ma cymMmy mpocTeiinmx apooeit, Moy InM:

2p

X(p) =2 @ 1) + -

11



[Tepexo/isi K opuruHaJjaM, MOJLYYUM

x(t) = tsin(2t) + 1.
3amaga Ne 6. Pemmuth cucremy nuddepeHnnaibHbIX ypPaBHEHU

Z'(t) +y(t) =0, y'(t) —z(t) =0, z(0) =1, y(0) = 1.
[Tepexoium K U300pazKeHUsIM:
pX(p)+Y(p)=1,  pY(p)—X(p) =1

Permenne cucremnl nmeer BUJI:

p—1
®) P>+ 1 ®) PP +1

H&XO,ILI/IM OpUT'HHAJIbI:

x(t) = cos(t) — sin(t), x(t) = cos(t) + sin(t).

3amaga Ne 7. Pemmuth mHTETpasibHOE ypaBHeHUe BosbTeppa
t
y(t) = sin(3t) + / sh(t — s)y(s) ds,
0

[Iycrs f(t) = sin(3t) K(t) = sh(t).

Torpa f(t) = F(p) = %, K(t) = G(p) = + Unrerpan B ypaBHeHHH
p°+9 p-—1
sBisiercst cBepTKoi dbyukmuit K (t) u y(t). M3006pakenne cBepTKH PABHIETCS TPOU3BEIEHUTO

nzobpaxkeuuii. [ToaToy, nepexo/isi K N300pazKeHUAM B YPABHEHUU, HOJLYIUM:

Y(p) = F(p) + G(p) * Y (p),

OTKY/JQ

F(p) 3(p* — 1) 3 ( 10 3 1 V2 )

Y(p) = 1 —G(p) - (p2+9)(p2_2> - 11 3 p2_|_9 + \/5 p2_2

[Tepexoum K opurnnajam:

12



agaua Ne 8. Haiitu pernieHne ypaBHEHUS TEILJIOIIPOBOIHOCTU

ou  ,0%u
— =a“"—— t>0 —-1<x<1
ot " ox2 ! X
u(0, x) 1 u(t,1) =1 M 0) = —a?
X)) =X — — _ — .
) ) ) bl aX )
[Tepexoaum K n300pazKeHUIM:
o 1o

Bynem nckaTth permenne 3Toii 3a71a91 B BU/IE

Ulpa) = =2 = 1) +V(po),

Torpa g V(p, x) momyunm 3a1ady:

aQV 2

a oV
or: p

) _(pal) =0

V=0, V(p,1) = e

1

p
VP VP

Ob1miee pemierue 3Toro ypaBuenus umeer sBujg V(p,x) = Ae’a * + Be™ " ©. Jljist onpe/ie/eHus

U UCIHOJIb3Yy4d I'PaHUYIHBbIC YCJ/IOBUA, IIOJIYyYUM CUCTEMY

P p 1
Al ypet ot YPu_p_y

P a
Orcrona . .
A=B=-—3 NG
p ea +e a
Takum obpasomM,
a? 1 1 - VB,
U(p,x):——(x—l)—l—— NG NG (ea +te @ )
p p ea +e a
Uciob3ys reomMerpuydeckuii psi
LY
= q,
1 q n=0
paszyoxum byuknuo U(p, ) B psi:
a? 1 1 /P /B
Up,x)=——@—-1)+-———pr e’ @l 4 e’Tp(f’:H)) =
p P 1 —+ 6727
a? 1 — v .:
_ —;(m 1)+ 2; Z(_l)n(e—g(—xﬂﬂn) + e—Tp(x—&-l—&-Zn)).
n=0

[Tepexoium K opurnnajam:

T O Y (o e B )]

13



rje

erfe(s) = \/2% /e_””2 dzx.

Bamaga Ne 9. Pemurs 3amady o kosebanum ctpysbl (0 <x <L) ¢
3aKPENJIEHHBIMU KOHI[AMHU TPU 33[aHHOM HAYaJIbHOM OTKJIOHEHUM WU
HA4YaJIbHON CKOPOCTU:

0? 0?
8_;;:&28_;; t>0, O0<x<lL

ut,0) =u(t,L) =0,  u(0,z) = u(z) = sin(% g;) %(O,x) = uy(z) = 25in<2f7r x)

[Tepexojium K U300pazKeHUsIM:
p°U(p,x) — puo(x) — us(z) = a’Upu(p,2),  U(p,0) = U(p, L) = 0.

Obiree pemnrenne 0JITHOPOTHOIO YPABHEHHST UMeeT BHU/I:

Us(p, z) = Cch<£x> +Dsh(]—’x).

a a

YacTHOe paellleHre UIIEeM B BHIE

2
V(p,x) = csin(% x> + dsin(% x)

[TomcraBisas 31y DYHKIHUIO B ypaBHEHHE, MOJTYIAM

2

2 ) 2
2+ a_ﬂ- 2_|_ 2a_7T
p L p L

Takum oOpaz3oM, o0IIee pelIeHne 3a1a91 UMEET BH]L

U(pr) - UO(pv J}) + V(p7 {L‘) =

2 2
:C’Ch<8x>+Dsh(]—jx)+ P 5 sin(zx)—l— 5 sin(—ﬂx)
a a ) (mr) L ) <2a7r) L
e+ | — p-+

L

N3 rpapnunbix yeaosuii caexyer C' = D = 0. Takum obpazom,

T 2 . (27
Ulp,z) = posin{ 7 )+ 7sin — ).
9 am 9 2am

L

[Tepexoum K opurnHaam

() = aﬂt A n L . 2a7rt (27
u(t,r) = cos 7 sin L[E o sin 7 sin La:.



6. BapumaHTbl KOHTPOJBHBIX PA0dOT

Samada Ne 1. Haiitu

n300pakeHne OpPUrnHaJja

0,
fl(t)7
f(t) = 4 f2(t),
f5(t),
| fa(t),
Negap. | fi(t) | fa(t) | f3(t) | fal?)
1. t-1 0 t-2 0
2. 0 t-1 3-t 0
3. 0 -b b b
4. t-1 1 t-2 0
5. 2b -b -b 0
6. t t-2 2-t 0
7. -2b -1 t-2 b
8. t 1-t t-2 -1
9. -1 1 1 -1
0. |t |-1 |3t |t2

15

t<0;

t<1;

1<t<2;

243,

t>3;

Negap. | fi(t) | fo(t) | f3(t) | fa(t)
11. 1-t -2b t-2 3-t
12. -b -1 -b 3
13. -t t-2 | 3t | 3t
4. | - t-1 | -1 | 2t-1
15. t-1 | -t 3t |-t
16. 2-t 0 3-t 3-t
17. 0 3t-1 | -t 4t
18. 1-t t-6 4t -t
19. 3-t -2 -t 2-t
20. t-2 3-t t-2 t




Bagaga Ne 2. Haiitu opurunan f(t) mo usobpaxkenuto F(p)

Ne Bap. F(p) Ne Bap. F(p)
1 3p—2 5 2—0p
' (p—1)(p* — 6p + 10) ' (p—1)(p*—4p+5)
5 2 4 2—p
' (p+1)(p*+2p+2) ' (p)(p* — 2p +5)
. 2p+3 6 2—3p
' (p—1)@*—p+1) ' (p—2)(p* —4p+5)
. I—p g 5p
' (p)(p? 4 3p +3) ' (p+2)(p*—2p+2)
1 5
i (p—2)(p* +2p+3) 0 (p—1)(p* +4p +5)
e—P/2 P
S IRCE RS )
1 1
o )P — 1) H W+ 1)
15 3p+ 2 16 1
' (p+1)(p? +4p +5) ' (p)(p*+p+1)
17 p 18 pF5
' (P> +1)(p* +4) | ()P —2p+5)
1 p+3
o P11 | Wty

3amaga Ne 3. Pemnth 3amaay Kormm

x'(t) + nx(t) = f(t), x(0)=n,
rae n - HoOMep BapHaHTA.
Ne f(t) Ne f(t) Ne f(t) Ne f(t)
1+4tcos(2t) | 2. | t —tsin(2t) | 3. el + 2t 4 9 —2
8 — ch(t) | B+ elsin(t) | 7. | t1+ 2tsin(3t) | 8. 5 — tet
.| t*+sh(t) [10.| 1—ch(¢) |[11.| 2t —sh(t) | 12.| ¢"+ %2
13. tet +1 14. | t"—sin(3t) | 15. | 5 +ch(t) | 16.| 3 —2e3
17. | t—cos(2t) | 18. | 3 +te™® | 19. | t°+ cos(—2t) | 20. | t* — et cos(t)
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3amaga Ne 4. Pemuth 3a1aay Kormm

x'(0) = x;.

x(0) = xq,

x"(t) + ax'(t) + bx(t) = f(t),

S|lo|—|n|N R T/liojo|—|o
ST |lola|F |~ o o]
—
Aﬂ)%
+~ ~—~|
—~ Qttee(/avu\tt
tOtte:.L = ~— | —
~— ie] = I R=N e
= | 5% | S|3|S
_tt
_
ol T N~ | RNQ|Q T
—
S|INo|R|o|o|—=|T|— [
1
=
Al N || F oo~ |lo|o
||| |||~ |
Sl
=
STl |o|lon|l—|o|n|q|o
Slo|— |7 ||| ||| T |»
—~|
—~| ||+~
w | =+~
OIS N S A =g g faa o
= llalo|a|8
SC.&C
DNEEARES
LTI R R | R|R S|~
S|P | GNP | qR = T
2,
Rld || |F oo~ |5
Sl
=

3amaga Ne 5. Pemuth 3amaay Kormm

x"(t) + ax"(t) + bx'(t) + cx(t) = f(t),

x"(0) = x3.

= Xj,

x'(0)

x(0) = xo,

X2

X1

Zo

0
-1

sin(t)
cos(t)

0

-4
-4

-3

-4
12
12

-2
-6

6

-7 115

12.
13.
14.

18.

20.

-1

a

-1

Ne Bap.

5.

10.
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3amgaga Ne 6. Pemmuth cucremy muddepeHnnabHbIX yPaBHEHU!

sl F | oo~ |ola|o
||~ ||| O]
SR N A Rl och I Rl I R
R Rl ARl Rl ol A A R A
S|V | T | =R = [T |||
p-.---...-
Fl ||| F| 8|S |0 |
||~ ||| O]
=l

=

Sl || m|F|o|o|~|w|o|S
oo T A e | e | T
el Rl R A Rl cH A A R A
S|V T | =R = [T ||
8,

- B O S S I O R O e
A= | N |3 |F 3| S =[0G
=

=

3amaga Ne 7. Pemnuth mHTETpasibHOE ypaBHeHUe BosabTeppa

t
a+ bt + / et =Sy (s) ds,
0

y(t)

ola|= || =8 S |lo|q| <
— ||| 0| oo
o
S| | TN | T ||| D=~
1
D-L . . . . . . . . . .
Ele|a|d |3 ]S |0|S|S
|||~ |||~~~ |
Sl
=
ol | TN ||| =[]0 |
Q||| |o|o|~|o|o|G
S A e K N R Rl Al A ek s
8
=1 S S I I A IS P N (N P
Al- |3 |38 |=|b |G
2!
=
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agaua Ne 8. Haiitu pernieHne ypaBHEHUS TEILJIOIIPOBOIHOCTU

2
Z_?:a2%7 t>0 —-L<x<L
ou
u(0,x) =bx+c, u(t,L)=ue, —(t,0)=0.
ox
Newap. | L | b | ¢ | up Newap. | L | b | ¢ | u
1. 1 (1 0 0 11. 11 (-4]-3| 0
2. 2 12 1 1 12. 12 2| 2
3. 3 1-3] 4 0 13. 1310 |-2| 4
4. 4 | 4 3 4 14. 14]1-1] 6
D. 5 -5 4 9 15. 15| 4
6. 6 -4 |16 16. 16| 6 | 0
7. 713 3 |25 17. 171 8 | -5 | -6
8. &8 |-1| 6 | 36 18. 18 (-39 |-20
9. 9 |-2-10] 49 19. 19(-4|-3]| 4
10 10 | 4 3 | 64 20. 2009 | 2| -6

Bamaga Ne 9. Pemurs 3amady o komebanum ctpysbr (0 <x <L) ¢
3aKpeNJIeHHBIMU KOHIIAMHU HpU 33JaHHOM HAYaJIbHOM OTKJIOHEHUM WU

HA4YaJIbHON CKOPOCTU:

2 2
%232% t>0 0<x<L
ou
u(t,0) =u(t,L) =0, u(0,x)=uy, a(O,X) = uy(x).
Ne gap. | L Up U Ne gap. | L | ug Uy
L. 1 sin(7z) 0 11. 11 0 | 2sin(5})
2. 2 | 2sin(%E) |0 12. [12| 0 | 3sin(¥)
3. 3 | —2sin(3%) | 0 13. |13 ] 0 | 4sin(*%)
4. 4 | =3sin(%2) | 0 14. |14 | 0 | 5sin(ZE)
5. 5 | 3sin(3%%) | 0 15. | 15| 0 | 6sin(T2)
6. 6 | —4sin(%2) | 0 16. |16 | 0 | 7sin(2E)
7. 7 | 4sin(3%) | 0 17. |17 0 | 8sin(%E)
8. 8 | Hsin(3£%) | 0 18. | 18| 0 | —2sin(2E)
9. 9 | —5sin(%£) | 0 19. [19| 0 | b5sin(T%)
10 10 | 6sin(2E) | 0 20. [ 20| 0 | —3sin(Z%)
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